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 CAVE EXCEPTIONNELLE DE PARTICULIER (lots 1 à 95).

 Parfaitement conservés depuis leur achat, ces vins présentent un état de 
conservation remarquable

    1	�� Une caisse «Primeurs» comprenant 2 bouteilles de Château Mouton-Rothschild, 
	 Cheval-Blanc, Latour, Lafite-Rothschild, Margaux, Petrus, 1995 
	 (étiquettes abîmées et tachées) cb� 7 000 / 8 000 €
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    2	�� Une caisse «Primeurs» comprenant 2 bouteilles de Château Mouton-Rothschild, 
	 Cheval-Blanc, Latour, Lafite-Rothschild, Margaux, Petrus, 1995 
	 (étiquettes abîmées et tachées) cb� 7 000 / 8 000 €
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    3	�� Une caisse «Primeurs» comprenant 2 bouteilles de Château Mouton-Rothschild, 
	 Cheval-Blanc, Latour, Lafite-Rothschild, Margaux, Petrus, 1996 
	 (elt, sauf Cheval Blanc : 1 ela tachée) cb� 7 000 / 8 000 €

    4	�� 6 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 1 920 / 2 160 €

    5	�� 6 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 1 920 / 2 160 €

    6	�� 6 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 1 920 / 2 160 €

    7	�� 12 bouteilles Château AUSONE, 1er grand cru St-Émilion 2000 
	 (es, etlt, elt, 3 ela) dont 2 CRD� 5 400 / 6 000 €
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    8	�� 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 
	 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 720 / 4 080 €

    9	�� 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 
	 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 720 / 4 080 €

  10	�� 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 
	 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 720 / 4 080 €

  11	�� 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 
	 1er grand cru St-Émilion 2000 (et) CRD� 620 / 680 €

  12	�� 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 
	 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 7 440 / 11 760 €

  13	�� 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 
	 2e cru Saint-Julien 2000 (ela) cb� 1 440 / 1 680 €
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	�   VINS DIVERS ET SPIRITUEUX



  14	�� 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 2000 cb CRD� 2 700 / 3 000 €

  15	�� 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 2000 (etlt) cb� 2 700 / 3 000 €

  16	�� 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 2000 cb� 2 700 / 3 000 €

  17	�� 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 2000 cb� 5 400 / 6 000 €

  18	�� 4 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 2000 (ela, elt)� 1 600 / 1 800 €

  19	�� 6 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2000 cb� 1 260 / 1 440 €

  20	�� 12 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2000 cb� 2 520 / 2 880 €

  21	�� 12 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2000 cb� 2 520 / 2 880 €
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  22	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  23	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  24	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  25	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  26	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  27	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  28	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  29	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  30	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  31	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  32	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 4 200 / 4 800 €

  33	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 4 200 / 4 800 €

  34	�� 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 8 400 / 9 600 €

  35	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000� 4 200 / 4 800 €

  36	�� 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 8 400 / 9 600 €

  37	�� 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb CRD� 8 400 / 9 600 €

  38	�� 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 (1 elt, 1 ea, ett)� 1 300 / 1 400 €
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  39	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  40	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  41	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  42	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  43	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  44	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €



  45	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  46	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 cb� 3 900 / 4 200 €

  47	�� 4 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2000 
	 (1 etla)� 2 600 / 2 800 €

  48	�� 12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 
	 2e cru Saint-Julien 2000 cb� 960 / 1 200 €

  49	�� 12 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 
	 2e cru Saint-Julien 2000 cb� 2 160 / 2 520 €

  50	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 cb CRD� 1 320 / 1 500 €

  51	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 cb CRD� 1 320 / 1 500 €

  52	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 cb CRD� 1 320 / 1 500 €

  53	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 (cb cassée)� 1 320 / 1 500 €

  54	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 cb CRD� 1 320 / 1 500 €

  55	�� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, 
	 Pomerol 2000 cb� 1 320 / 1 500 €

  56	�� 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 
	 5° cru Pauillac 2000 cb CRD� 1 440 / 1 680 €

  57	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 
	 5° cru Pauillac 2000 (cb de 12) CRD� 720 / 840 €
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  58	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  59	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  60	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  61	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 cb CRD� 3 300 / 3 600 €

  62	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  63	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  64	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000� 3 300 / 3 600 €

  65	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  66	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (cb cerclée)� 3 300 / 3 600 €

  67	�� 10 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000 (els, elt)� 5 000 / 5 500 €
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  68	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 cb� 6 600 / 8 400 €

  69	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (2 dessins décolorés; contre-étiquettes tachées & abîmées) cb� 6 600 / 8 400 €

  70	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (contre-étiquettes légèrement tachées & abîmées) cb CRD� 6 600 / 8 400 €

  71	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (1 dessin légèrement oxydé; 2 contres-étiquettes décollées) cb CRD� 6 600 / 8 400 €

  72	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (contre-étiquettes légèrement abîmées) cb CRD� 6 600 / 8 400 €

  73	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (contre-étiquettes légèrement tachées & abîmées) cb CRD� 6 600 / 8 400 €

  74	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (contre-étiquettes légèrement tachées & abîmées) cb CRD� 6 600 / 8 400 €

  75	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 
	 (contre-étiquettes légèrement abîmées) cb� 6 600 / 8 400 €
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  76	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 6 600 / 8 400 €

  77	�� 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 2000 cb� 6 600 / 8 400 €

  78	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3e cru Margaux 2000 
	 (capsules neutres) cb CRD� 1 380 / 1 560 €

  79	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3e cru Margaux 2000
	 (capsule neutre) cb CRD� 1 380 / 1 560 €

  80	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3e cru Margaux 2000
	 (elt, capsule neutre) cb CRD� 1 380 / 1 560 €
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  81	�� 6 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 2000� 1 800 / 1 980 €

  82	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 600 / 3 960 €

  83	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 600 / 3 960 €

  84	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 600 / 3 960 €

  85	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 2000 cb� 3 600 / 3 960 €





  86	�� 1 magnum PETRUS, Pomerol 2000� 5 500 / 6 000 €

  87	�� 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000 cb� 7 500  / 9 000 €

  88	�� 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000� 15 000 / 18 000 €

  89	�� 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000 (2 etlt, 1 ea)� 15 000 / 18 000 €

  90	�� 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2000� 2 500 / 3 000 €
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  91	�� Une caisse «Collection» comprenant 1 bouteille de Château Ausone, 
	 Cheval-Blanc, Haut-Brion, Lafite-Rothschild, Latour, Margaux, 
	 La Mission Haut-Brion, Mouton-Rothschild, Petrus, 2000 (etlt) cb� 8 000 / 10 000 €
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  92	�� Une caisse «Primeurs» comprenant 3 bouteilles de Château Latour, 
	 Haut-Brion, Margaux, Petrus, 2000 cb� 14 000 / 17 000 €
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  93	�� 12 bouteilles KAROLUS, Haut-Médoc 2000 cb� 240 / 300 €

  94	�� 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
	 Margaux 2000 (cb cerclée)� 660 / 780 €

  95	�� 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
	 Margaux 2000 (cb cerclée)� 1 320 / 1 560 €
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 VINS DIVERS ET SPIRITUEUX

Appartenant à divers
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  96	�� 1 bouteille COGNAC Bernard Lavenat Très Vieux 
	 (Réserve de nos Ancêtres en Nombre Limité) cb� 150 / 180 €

  97	�� 1 bouteille COGNAC Bernard Lavenat Très Vieux 
	 (Réserve de nos Ancêtres en Nombre Limité) cb� 150 / 180 €

  98	�� 1 bouteille COGNAC Bernard Lavenat Très Vieux 
	 (Réserve de nos Ancêtres en Nombre Limité) cb� 150 / 180 €

  99	�� 1 bouteille COGNAC Bernard Lavenat Très Vieux 
	 (Réserve de nos Ancêtres en Nombre Limité) cb� 150 / 180 €

100	�� 2 bouteilles COGNAC Fine, Commanderie de Richemont XO 
	 (Calvet) en étui� 100 / 120 €

101	�� 2 bouteilles COGNAC Fine, Commanderie de Richemont XO 
	 (Calvet) en étui� 100 / 120 €

102	�� 2 bouteilles COGNAC Commanderie de Richemont Très Vielle Réserve 
	 (Calvet) en étui� 100 / 120 €

103	�� 1 bouteille COGNAC «Brut de fûts», Jacques Lagan 1914 
	 (caps cire légèrement abîmée)� 150 / 200 €

104	�� 1 bouteille COGNAC «Trois Etoiles Luxe», Courvoisier (et, ela, LB)� 20 / 30 €

105	�� 1 bouteille COGNAC «Couronne», Prince Hubert de Polignac� 30 / 40 €

106	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Speyside Malt», 
	 Cragganmore 1984 (double matured)� 100 / 120 €

107	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Pure single Malt», Knockando 1978 (B)� 70 / 80 €

108	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC «hors d’âge», A. Faget� 20 / 30 €

109	�� 1 bouteille MARC DE CHAMPAGNE, Pommery (42e, LB)� 20 / 30 €

110	�� 1 magnum MARC DE BOURGOGNE, B. Château 
	 (30 ans d’âge, MB, couleux) cb� 35 / 40 €

111	�� 1 magnum MARC DE BOURGOGNE, R. Thévenin 1952 
	 (mis en bouteille en 1986)� 110 / 130 €

112	�� 2 flacons ARMAGNAC (1 demi-litre de Sempé XO; 
	 1 bouteille de B. Gélas&Fils sélection: et, ea)� 40 / 50 €

113	�� 2 bouteilles BAS-ARMAGNAC 
	 (1 Domaine Jean du Haut Baron de Poyferré 1989: 
	 mise en bouteille au domaine 12 mai 2012; LB; 
	 1 Château de Maniban Mauléon d’Armagnac XO)� 40 / 50 €

114	�� 5 bouteilles SPIRITUEUX DIVERS (1 Genièvre Pur Malt 1992; 
	 2 Poire William: ea; 1 Verveine du Velay; 1 Liqueur de William’s: ea)� 25 / 30 €

115	�� 6 bouteilles VDP HÉRAULT, Mas Jullien 2018 (blanc, elt)� 120 / 150 €

116	�� 3 bouteilles VDP GARD, Roc d’Anglade 2009 (es, elt, blanc)� 30 / 50 €

117	�� 2 bouteilles CHINON «Les Barnabés», Olga Raffault 1997 (et)� 30 / 40 €

118	�� 6 bouteilles PINOT GRIS «cuvée Laurence», Domaine Weinbach, 
	 Colette Faler et ses filles, Clos des Capucins 1997 (1 ett) CRD� 50 / 60 €

119	�� 3 bouteilles GEWURZTRAMINER «Altenbourg, cuvée Laurence», 
	 Domaine Weinbach, Colette Faler et ses filles, Clos des Capucins 1997 
	 (1 ett) CRD� 30 / 40 €
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120	�� 5 bouteilles RIESLING «cuvée Ste-Catherine», Domaine Weinbach, 
	 Colette Faler et ses filles, Clos des Capucins 1997 
	 (traces de coulures sur les capsules) CRD� 40 / 50 €

121	�� 5 bouteilles GEWURZTRAMINER «V.T.», Domaine Weinbach, 
	 Colette Faler et ses filles, Clos des Capucins 1997 CRD� 80 / 100 €

122	�� 6 bouteilles ALSACE (5 Théo Cattint : 1 Riesling, 2 Pinot, 
	 2 Sylvaner dont 1 MB, 1 Gewurz «V.T.» Schoech 1989) CRD� 35 / 40 €

123	�� 11 bouteilles CHÂTEAU-CHÂLON M. Pichet 1991 (3 TLB)� 280 / 330 €

124	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-CHÂLON H. Guinand 1990� 75 / 90 €

125	�� 5 demi-bouteilles VIN DE PAILLE 
	 (3 La Muyre cuvée réservée, 2 Pirou) CRD� 60 / 75 €

126	�� 1 bouteille PORTO «Vintage», Quinta do Infantado 1989� 60 / 70 €

127	�� 1 bouteille PORTO «reserva particular», Wiese & Krohn1900� 150 / 180 €

128	�� 1 bouteille PORTO «Vintage», Dow’s 1984 (Quinta do Bomfim)� 30 / 40 €

129	�� 1 bouteille PORTO «Vintage», Real Cia Velha 1979� 50 / 70 €

130	�� 2 bouteilles PORTO «Quinta do Rodo», Ferreira 1944 
	 (réseve, 1 couleuse)� 240 / 280 €

131	�� 2 bouteilles VIN JAUNE (Badoz 2005, Pirou 1994)� 35 / 40 €

132	�� 11 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (Saran de Moët, 
	 Coteau du Layon Bois-Brinçon et Ogereau 2007, 
	 Riesling allemands trocken et Auslese, Montagny 1966 B)� 80 / 100 €

133	�� 3 bouteilles DIVERS (cognac Rémy Martin VSOP, 
	 Punch créole Hédiard, Champagne)� 50 / 60 €

134	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1995 (Chili)� 80 / 100 €

135	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1994 (Chili)� 80 / 100 €

136	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1996 (Chili; 4 J)� 80 / 100 €

137	�� 6 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1995 (Chili; 1 ela)� 40 / 50 €

138	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Vina Aquitania 1994 (Chili)� 80 / 100 €

139	�� 6 bouteilles VOUVRAY «Cuvée du Prince», 1997 (Moelleux; 3 et) CRD� 50 / 60 €

140	�� 4 bouteilles GEWURZTRAMINER 
	 «Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre», Trimbach 1990 (et, 2 ea)� 80 / 100 €

141	�� 1 demi-litre TOKAJI Szamorodni, 1967 (et, LB)� 30 / 40 €

142	�� 2 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Pascal», Gramenon 2015 
	 (etlt, ela, caps cire abîmée)� 80 / 90 €

143	�� 3 bouteilles HERMITAGE «La Chapelle», P. Jaboulet 1992 (ea, 2 TLB)� 240 / 270 €

144	�� 3 bouteilles HERMITAGE «La Sizeranne», M. Chapoutier 1997 (es, elt)� 60 / 75 €

145	�� 3 bouteilles CONDRIEU «La Doriane», Guigal 1997 (ea, es)� 150 / 180 €
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146	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Brut Impérial», Moët & Chandon 1959 
	 (état parfait, dégogrgé en 1998) cb CRD� 120 / 150 €

147	�� 1 magnum CHAMPAGNE Veuve Clicquot Ponsardin 1969 
	 (es, niveau parfait) CRD� 180 / 220 €

148	�� 1 magnum CHAMPAGNE Vicomte de Castellane 1971 (es, elt) CRD� 70 / 80 €

149	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE Vicomte de Castellane 
	 (1 de 1973, 1 de 1942 à moitié vide, couleuse, 1 de 1961 B, couleuse)� 60 / 100 €

150	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Millésime rare», Laurent-Perrier 1976
	 (TLB) cb CRD� 80 / 100 €

151	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Millésime rare», Laurent-Perrier 1976 
	 cb CRD� 80 / 100 €

152	�� 3 magnums CHAMPAGNE Perrier-Jouët 1978 (1 LB, 2 B) CRD� 180 / 210 €

153	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 1979 
	 (couleux, B) CRD� 50 / 100 €

154	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Champagne Charlie», 
	 Charles Heidsieck 1979 (J) CRD� 250 / 300 €

155	�� 1 magnum CHAMPAGNE «cuvée royale», Joseph Perrier 1982 cb CRD� 80 / 100 €

156	�� 1 magnum CHAMPAGNE «cuvée royale», Joseph Perrier 1982 cb CRD� 80 / 100 €

157	�� 1 magnum CHAMPAGNE «vinothèque», Deutz 1985 cb CRD� 80 / 100 €

158	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1985� 180 / 220 €

159	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1988 
	 (et, ea, LB, caps abîmée)� 400 / 450 €

160	�� 1 magnum CHAMPAGNE «vinothèque», Deutz 1988 cb CRD� 80 / 100 €

161	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE Lanson; 1 Noble Cuvée 1988, 1 «blanc de blancs» 1989, 
	 (évolué) CRD� 80 / 100 €

162	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 1989 CRD� 500 / 600 €

163	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 1989 CRD� 500 / 600 €

164	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1990 CRD� 900 / 1 000 €

165	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Louise», Pommery 1998 (coffret, TLB) CRD� 50 / 60 €

166	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
	 Moët & Chandon 1998 CRD� 600 / 720 €

167	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2004 
	 (coffret édition limitée Jeff Koons) CRD� 120 / 140 €

168	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE Deutz (1 rosé 2000, 1 William Deutz 2000, 
	 1 Amour de Deutz 2005, en coffret) CRD� 170 / 210 €

169	�� 12 bouteilles RATAFIA DE CHAMPAGNE, (5 présumés de 1975, 
	 5 présumés de 1976, 1 de Laurent-Perrier, 1 de Veuve Clicquot)� 50 / 60 €

170	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Grande cuvée», Krug 
	 (étiquette crème et rouge)� 100 / 150 €

 VINS DE CHAMPAGNE 
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 VINS DE BOURGOGNE  

171	�� 4 bouteilles MEURSAULT «Genevrières 1er cru», 
		  L. Latour 1979 (1 J, 3 TLB) CRD� 160 / 180 €

172	�� 3 bouteilles CHABLIS «Montmain 1er cru», J. Dauvissat 1995 
	 (es, elt, 1995, 1 ea, 1 collerette millésime manquante)� 60 / 75 €

173	�� 3 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, 
		  Bouchard P&F 2004 (et, ela)� 420 / 480 €

174	�� 9 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
	 Jacques Dépagneux (8 de 1981: 3 et, ea, 5 SE, 
	 1 LB, 8 B/V, caps abimées; 1 de 1959: et, ea, 
	 B, caps abimées)� 200 / 250 €

175	�� 2 bouteilles CÔTES DE BEAUNE Maupoil 1945 
	 (1 LB, 1 B)� 30 / 40 €

176	�� 3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, 
	 Bouchard P&F 1950 
	 (ea, ett, 1 capsule gonflée, 1 LB, 1 MB)� 300 / 360 €
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177	�� 1 bouteille BONNES-MARES, Faiveley 1958 (es, elt, MB)� 60 / 70 €

178	�� 6 bouteilles BOURGOGNE (Beaune des Hospices 1964, V, 
	 Beaune Theurons 1976, Gevrey VSR Bouchard P&F, 
	 Mercurey 1969 et Nuits 1966 Drouhin, LB)� 90 / 120 €

179	�� 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN J. Drouhin 1969 (es, B) CRD� 60 / 70 €

180	�� 4 bouteilles CORTON «Grancey», L. Latour 1970 
	 (elt, 1 LB capsule gonflée, 2 MB) CRD� 160 / 180 €

181	�� 8 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», 
	 Jean Confuron 1971 (es, 1 TLB, 3 LB, 3 MB, 1 B) CRD� 280 / 320 €

182	�� 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY (2 J. Confuron 1971, 1 TLB, 
	 1 B; 4 «VSR» Bouchard P&F, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)� 160 / 190 €

183	�� 9 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Labouré-Roi 1974 
	 (es, 4 TLB, 3 LB) CRD� 135 / 180 €

184	�� 11 bouteilles BOURGOGNE ET DIVERS (4 Chassagne «Clos St-Jean» 
	 A. Rodet 1979, 1 MB, 1 B; 4 Bourgogne Latour 1973, MB; 
	 3 Bourgueil Druet 1983, 1 LB, 1 MB)� 170 / 200 €

185	�� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Lavaux-St.-Jacques 1er cru», 
	 Vachet-Rousseau 1982 (ett, en lambeaux, 4 LB, 1 MB)� 300 / 360 €

186	�� 6 demi-bouteilles CÔTE-RÔTIE Domaine J. Vidal Fleury 
	 (et; 4 de 1983: 1 MB; 2 de 1985)� 60 / 70 €

187	�� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, H. Rebourseau 1993 (elt) CRD� 100 / 120 €

188	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 1994 (els, etlt)� 1 000 / 1 200 €

189	�� 2 magnums Léon Violland (1 Côte de Beaune Villages 1994, 
	 1 Crozes-Hermitage 1996)� 35 / 40 €

190	�� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, H. Rebourseau 1999 (etlt) CRD� 150 / 180 €

191	�� 12 bouteilles SAVIGNY-LÈS-BEAUNE «Aux Serpentières 1er cru», 
	 Emile Montarlot 2017 CRD� 240 / 300 €

192	�� 12 bouteilles SAVIGNY-LÈS-BEAUNE «Aux Serpentières 1er cru», 
	 Emile Montarlot 2017 CRD� 240 / 300 €

193	�� 12 bouteilles VOLNAY «Taillepieds 1er cru», Sylvain Loichet 2017 CRD� 360 / 420 €

194	�� 6 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS, «Les Blanchards 1er cru», 
	 Emile Montarlot 2018 CRD� 150 / 180 €

195	�� 6 bouteilles BOURGOGNE Marcel de Normont 2019 (elt, 2 ea) CRD� 30 / 40 €

196	�� 3 magnums CÔTES-DE-NUITS «Villages», C. Géry 2020� 90 / 120 €
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 VINS BLANCS DE BORDEAUX  

197	�� 1 bouteille Château GILETTE «Crème de tête», Sauternes 1959� 250 / 300 €

198	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1962 (elt)� 250 / 300 €

199	�� 6 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1976(3 J) cb� 360 / 420 €

200	�� 4 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1976 (TLB) cb� 240 / 280 €

201	�� 6 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1983 (elt)� 210 / 240 €

202	�� 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 (els)� 600 / 700 €

203	�� 4 bouteilles BORDEAUX blanc, (2 Château Dubois Challon 2001; 
	 2 Château Reynon 1997)� 15 / 20 €



204	�� 1 bouteille Château AUSONE, 1er grand cru St-Emilion 1945 
	 (SE, caps coupée pour lire le millésime, TLB/LB)� 650 / 750 €

205	�� 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1953 
	 (elt, TLB, capsule légèrement abîmée)� 2 500 / 3 000 €

206	�� 1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 
	 2e cru Saint-Julien 1959 (es, ea, fânée, B)� 70 / 80 €

207	�� 1 bouteille Château CORBIN MICHOTTE, 
	 grand cru St-Émilion 1961 (ea, LB)� 20 / 30 €

208	�� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
	 Saint-Julien 1962 (es, et, 1 ela, 1 TLB, 
	 1 MB, caps aîmées)� 600 / 700 €

209	�� 1 bouteille Château AUSONE, 
	 1er grand cru St-Émilion 1964 (ea/eta, MB)� 150 / 180 €

210	�� 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 1966 (es, elt, B)� 150 / 180 €

211	�� 3 bouteilles Château MARGAUX, 
	 1er cru Margaux 1966 (et, ela, 2 MB, 1 B)� 420 / 480 €

212	�� 1 bouteille Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 1966 
	 (es,ea, LB, bouhon légèrement descendant)� 120 / 140 €

213	�� 1 bouteille Château LA CONSEILLANTE, 
	 Pomerol 1970 (tachée,MB/B)� 120 / 140 €

214	�� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 1970 
	 (SE, caps découpée pour le millésime, TLB)� 300 / 330 €

 VINS ROUGES DE BORDEAUX  



215	�� 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1971 (LB) cb� 550 / 600 €

216	�� 3 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 1973 
	 (2 MB, 1 B)� 210 / 240 €

217	�� 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1973 
	 (ets, elt, TLB)� 450 / 500 €

218	�� 8 bouteilles Château KIRWAN, 3e cru Margaux 1975 
	 (es, elt, 2 LB, 2 MB, 4 B)� 160 / 200 €

219	�� 9 demi-bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1975 
	 (ett, eta, 2 B, 3 MB, 3 LB, 1 TLB)� 80 / 90 €

220	�� 12 bouteilles Château TAILLEFER, Pomerol 1976 
	 (es, elt, 6 J, 6 TLB dont 1 bouchon descendant)� 150 / 180 €

221	�� 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1er cru Pessac-Léognan 1976 (elt)� 300 / 360 €

222	�� 1 bouteille Château PALMER, 3e cru Margaux 1978 (TLB)� 110 / 130 €

223	�� 5 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1978 
	 (elt, 4 MB, 1 B)� 150 / 175 €

224	�� 11 bouteilles Domaine DE GAILLAT, Graves 1978 
	 (es, J sauf 1 TLB, 2 MB)� 55 / 60 €

225	�� 12 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 
	 2e cru Saint-Julien 1978 (elt, J/TLB, 1 tachée,
	 1 bouchon descendant) cb� 960 / 1 080 €

226	�� 6 bouteilles Château MONTROSE, 
	 2e cru Saint-Estèphe 1979 
	 (elt, 3 J, 1 TLB, 1 B/V couleuse)� 300 / 360 €

227	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1979
	 (elt, 1 J, 1 TLB, 3 LB, 1 B)� 840 / 960 €

228	�� 1 bouteille Château ANGÉLUS, 
	 1er grand cru St-Émilion 1980 
	 (elt, LB, bouchon légèrement descendant)� 120 / 140 €



229	�� 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1981 
	 (etla, 4 TLB) cb� 780 / 900 €

230	�� 12 demi-bouteilles Château LATOUR MARTILLAC, Pessac-Léognan 
	 (10 de 1981: et, ea, 1 MB, 4 LB, 5 TLB; 2 de 1979: et, ela, TLB)� 80 / 100 €

231	�� 4 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1982 
	 (elt, 2 J, 2 TLB)� 480 / 560 €

232	�� 6 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 2e cru Margaux 1982 
	 (1 J, 1 TLB, 3 LB, 1 MB)� 210 / 240 €

233	�� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1982 
	 (ellt, TLB)� 400 / 450 €

41



234	�� 12 bouteilles Château BEL AIR, Bordeaux 1982 (Schroeder & Schÿler, 
	 3 TLB, 7 LB, 2 MB) cb� 60 / 70 €

235	�� 2 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1983 (elt, 1 J)� 100 / 120 €

236	�� 8 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2e cru Margaux 1983 (elt)� 200 / 240 €

237	�� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1983 
	 (3 J, 1 TLB, 1 LB) cb� 600 / 720 €

238	�� 13 demi-bouteilles MARGAUX (7 Château Labégorce Zédé 1986: 
	 3 LB, 2 TLB; 6 Château Siran: 4 de 1982: ett, ea; TLB; 2 de 1988: et, ela, 1 B, 1LB)� 80 / 100 €

239	�� 5 bouteilles Château PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1985 (ea, 1 J)� 250 / 300 €

240	�� 12 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er grand cru St-Émilion 1985 
	 (capsules neutres, 3 J, 4 TLB) cb CRD� 1 560 / 1 800 €

241	�� 2 bouteilles Château PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1985 
	 (es, elt, 1 posée à l’envers)� 80 / 100 €

242	�� 3 magnums BORDEAUX (1 Ricaud 1995, 2 Clos Bel-Air, Pomerol 1985)� 60 / 75 €

243	�� 1 magnum Château AUSONE, 1er grand cru St-Émilion 1986 (tachée)� 380 / 420 €

244	�� 1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 1986 (ela)� 40 / 50 €

245	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1er grand cru St-Émilion 1986 
	 (2 TLB, 4 LB, 3 MB) cb� 1 440 / 1 680 €

246	�� 20 demi-bouteilles Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe 1986 
	 (et, ela, 6 LB/MB)� 80 / 100 €

247	�� 12 bouteilles Château LAROQUE, St-Émilion 1986 
	 (etlt, 2 etla, 4J, 5 TLB) cb� 180 / 240 €

248	�� 2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1988 
	 (eta, millésime présumé difficilement lisible sur le bouchon)� 240 / 300 €

249	�� 2 bouteilles Château AUSONE, 1er grand cru St-Émilion 1989 (ett)� 460 / 520 €

250	�� 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 1989 
	 (1 TLB) cb� 600 / 720 €

251	�� 12 bouteilles Château KIRWAN, 3e cru Margaux 1989 (1 B) cb� 300 / 360 €

252	�� 1 bouteille Château AUSONE, 1er grand cru St-Émilion 1990 (elt, J)� 250 / 300 €
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253	�� 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 1990 cb� 660 / 720 €

254	�� 6 bouteilles Château LIVERSAN Haut-Médoc 1994 (elt, 1 J)� 40 / 50 €

255	�� 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, 
	 Pessac-Léognan 1995� 360 / 400 €

256	�� 6 magnums Château MARQUIS D’ALESME-BECKER, 
	 4° cru Margaux 1995 (elt) cb� 300 / 360 €

257	�� 12 bouteilles Château MARQUIS D’ALESME-BECKER, 
	 4° cru Margaux 1995 (10 TLB) cb� 300 / 360 €

258	�� 11 bouteilles Château PICHON BARON, 
	 2e cru Pauillac 1996 (elt)� 1 870 / 2 090 €

259	�� 13 demi-bouteilles SAINT-ESTEPHE 
	 (11 Château Haut-Beauséjour 1996; 
	 2 Château Les Ormes de Pez 1978: et, 1 J)� 60 / 70 €

260	�� 12 bouteilles Château MARQUIS D’ALESME-BECKER, 
	 4° cru Margaux 1998 cb CRD� 300 / 360 €

261	�� 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 
	 1er cru Pauillac 1999� 200 / 250 €

262	�� 5 bouteilles Château DU PUY 
	 Bordeaux Côtes de Francs 1999 (3 caps cire abîmées)� 400 / 420 €

263	�� 20 demi-bouteilles Château ANDRON BLANQUET, 
	 Saint-Estèphe 2000� 100 / 120 €

264	�� 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2001� 220 / 250 €

265	�� 1 magnum Château CANTEMERLE, 
	 5° cru Haut-Médoc 2001 CRD� 40 / 50 €

266	�� 6 bouteilles Château LARRIVET HAUT-BRION, 
	 Pessac-Léognan 2013 CRD� 90 / 120 €

267	�� 3 bouteilles BORDEAUX DIVERS (et, ea, LB/MB; 
	 1 Canon-Fronsac 1964, Médoc 1983; 
	 Saint-Georges St-Emilion 1964)� 12 / 15 €

268	�� 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS� 30 / 50 €
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Commissaires-priseurs habilités à diriger les ventes : 

Thierry de MAIGRET, Marie OLLIER, 
Stéphanie BUHOT, Paloma LARCHEVÊQUE et Stanislas JEANROY

Résultats visibles sur www.thierrydemaigret.com

Pour enchérir dans cette vacation, 
une caution peux être éxigée

ÉTAT DES ÉTIQUETTES : 

ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette
ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée

BON NIVEAU

JUSTE

LB

BASSE

TLB

MB

VIDANGE

« L’abus d’alcool est dangereux pour la santé » 

Conception du catalogue : ARLYS  
Photographies : Marc TOMASI

Niveau des bouteilles : 
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange
MDC : Mise du Château
CAP : capsule
SC : sans capsule
CB : caisse bois
SM : sans millésime
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La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. 
La SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme 
mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts 
qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal de la vente. Le rentoilage, parquetage ou doublage sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice ; les dimensions, poids et estimations sont indicatifs. 
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La SVV 
se tient à votre disposition pour tout renseignement, et invite 
chaque intéressé à se renseigner sur les lots.
Un astérisque * devant le numéro de lot indique que ce numéro 
appartient à une personne travaillant pour l’étude.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom 
et adresse, en présentant un justificatif d’identité et des 
coordonnées bancaires. Tout enchérisseur est censé enchérir 
pour son propre compte et est tenu pour seul responsable de 
l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le compte d’un tiers, il devra 
faire connaître l’identité de cette personne au préalable, afin 
que la facture soit correctement établie. Aucune modification 
ne pourra être faite après la vente. En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera remis 
immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-
priseur et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la 
vente, de réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter 
gracieusement tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la 
demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du 
formulaire dûment rempli et accompagné d’un chèque ou 
de coordonnées bancaires. La SVV Thierry de MAIGRET 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 
précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter au 
plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le montant 
maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé 
de préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons 
exécuter en votre nom au cas où nous serions dans 
l’impossibilité de vous joindre. La Maison de vente n’est pas 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat 
par erreur, omission, par dysfonctionnement téléphonique ou 
pour toute autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter 
en sus du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
27,60 % TTC (23 % HT + TVA 20 %). Pour les livres :  
24.26 % TTC (23 % HT + TVA 5.5 %)
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues.

Frais acheteurs en sus des frais de vente DROUOT 
LIVE 1,5 % HT soit 1,8% TTC et INTERENCHÈRES 
LIVE 3% HT soit 3,6% TTC. 

Moyens de paiement :
- par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce 
d’identité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut 
règlement et transfert de propriété. Les chèques tirés sur une 
banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable 
de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque 
pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente.

- en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € 
pour les résidents français particuliers et les professionnels, 
de 15 000 € pour les particuliers étrangers sur justificatifs de 
leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration 
des sommes auprès de l’administration des douanes, décret 
n°2010-662 du 16 juin 2010.
- par virement en indiquant le numéro de bordereau
- par carte Visa et Master Card

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée 
aux acheteurs non-résidents de l’union européenne après 
envoi à la SVV du document douanier d’exportation, 
exemplaire n°3, visé par les douanes, et ce dans le délai de 
deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera établi 
sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision 
ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la 
Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur.
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement 
un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 300 €.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. 
Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement 
de la totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque 
non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
encaissement. Les achats volumineux adjugés qui n’auront pas été 
retirés à Drouot le lendemain de la vente avant 10 heures en salle, 
seront entreposés au magasinage de l’hôtel Drouot ; ils demeurent 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les frais de 
stockage dus par l’acquéreur devront être réglés au magasinage 
de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation 
du bordereau acquitté. Les objets de petit volume peuvent être 
gardés à l’étude pendant 15 jours après la vente ; au-delà, des frais 
de garde de 3 euros par jour et par objet seront réclamés.

DÉLIVRANCE des LOTS et MAGASINAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
A partir du Vendredi 6 octobre 2023, de 14 heures à 18 heures
Après cette date, sur rendez-vous à l’Étude. L’acheteur s’engage 
à prendre ses lots dans les meilleurs délais. Au-delà d’un mois à 
compter de la vente, des frais de magasinage de 5 € par lot et par 
mois seront facturés.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise 
à l’obtention d’autorisations, toute procédure est à la charge et  
sous la responsabilité de l’acheteur. L’obtention, le refus ou les 
délais d’obtention d’autorisations ne peuvent conditionner le 
délai de paiement ni motiver l’annulation de la vente.

Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit 
de préemption des œuvres vendues, par déclaration dès 
l’adjudication prononcée, auprès du commissaire-priseur. 
L’État dispose d’un délai de 15 jours pour confirmer l’exercice 
de ce droit. Dans ce cas, il se substitue au dernier enchérisseur.

Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute 
personne d’interroger le responsable d’un traitement pour 
savoir s’il détient des informations sur elle, et le cas échéant d’en 
obtenir communication. Cf. article 32 de la loi et modèles de 
mentions d’information dans la notice.

CONDITIONS DE LA VENTE
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TERMS OF SALE
Sales are governed by Articles L312-4 of the French Code of Commerce.  
SVV Thierry de Maigret, as Sales Operator, shall serve as the Seller’s 
agent, and all relations with bidding parties shall take place as described 
in the present Terms of Sale.  

Goods put up for auction: The details found in the Catalogue are legally 
binding upon the Auction House and Experts assisting it, taking into 
account any and all corrections announced upon submission of the 
object and subsequently listed in the Record of Sale. Lining, parquet 
work and sheathing shall be considered a preventive measure, and not a 
defect; size, weight and estimated value shall be determined for guidance 
purposes only.  Prior exhibition of the item enables potential buyers to 
form their own judgment of the condition of the objects put up for sale. 
Consequently, no claims shall be considered once a lot has been sold. 
The SVV remains at the buyers’ disposal for any information required 
and invites all interested parties to seek information about the lots.    

Bidding: The Buyer is defined as the highest and fi na l bi dder, and 
will be required to provide name, address, proof of identity and bank 
details.  All buyers are assumed to be bidding on their own behalf and 
shall hold sole responsibility for their bidding.  Should a buyer bid on 
behalf of a third-party, the buyer shall provide the identity of the latter 
beforehand, so that the invoice can be correctly drawn up. No changes 
will be accepted after the sale. Should the auctioneer declare double 
bidding to have occurred, the lot shall be immediately put up for repeat 
sale, and all interested parties will be invited to take part in the bidding.  
The auctioneer and experts reserve the right, in the interest of the sale, to 
combine, split or remove any lot from the sale.

Purchase Orders: The Auction House may fulfil free of charge any 
purchase order submitted in writing, by Internet or by telephone. Buyers 
wishing to proceed in this manner may send in their request in writing, 
24 hours prior to the date of sale, by completing the form provided along 
with a check or bank details.  SVV Thierry de MAIGRET will act on 
behalf of the bidding party, in accordance with the instructions given in 
the form, in an effort to purchase the relevant lot at the lowest possible 
price, not exceeding the stated maximum figure. Should an equivalent 
bid be submitted in the room on the day of auction, the bidding party 
present shall be given priority.
Telephone bidding shall be accepted where the lowest estimated 
price of the lot is greater than €300. It is recommended that telephone 
bidders provide a back-up purchase order which we will be able to 
execute on your behalf, should we be unable to reach you. The Auction 
House may not be held responsible for having failed to execute a 
purchase order due to error, omission or dysfunction in telephone/
Internet/Drouot Live services, or for any other reason.

Payment of Agreed Price: Payment shall be made in Euros, immediately 
after the sale. The successful bidder shall, furthermore, pay sales taxes 
and fees in addition to the hammer price, amounting to 27.6% inclusive 
of tax (23% before tax + 20% VAT) and 24.26% inclusive of tax on 
books (24% before tax + 5.5% VAT). No lots shall be delivered to 
successful bidders until the amounts due are paid in full. 

	 Buyer costs in addition to sales costs: 
	� DROUOT LIVE 1.5% excluding tax or 1.8 including taxes and 

LIVE INTERENCHÈRES 3% before tax or 3.6 including taxes. 

Methods of payment:
- by check, along with valid personal ID, whereby due settlement and 
transfer property will be subject to actual collection of the non-certified 
check.  C h e c ks drawn on foreign banks shall be subject to prior 
approval by the Auction House.  Bidders are advised to secure, prior to 
sale, a letter of credit from their bank in an amount close to their intended 
highest bid and to provide it to the Auction House.

- in cash, not to exceed, taxes and fees included, €1,000 where the 
bidder is a private individual or professional entity residing in France, 
and €15,000 where the bidder is a private individual residing abroad, 
subject to proof of identity, proof of origin of funds, and statement of 
declaration of the relevant amount to the Customs Authorities, further 
to Decree 2010 - 662 dated 16 June 2010. 
-by bank transfer (list order number)
-by Visa or MasterCard 

VAT: Buyers not residing in the European Union may seek 
reimbursement of the VAT included in the margin by sending the export 
customs document (copy 3) to SVV, duly stamped by the Customs 
Authorities, within two months following the sale.  No tax-exclusive 
sales document will be drawn up without official proof of export, as the 
intra-Community VAT number does not constitute adequate proof. 

Default of Payment: Payment by over-drafted checks or failure to 
pay shall not incur the responsibility of the Auction House and, 
consequently, releases it from the obligation to pay the Seller.  In the 
event of failure to pay within one month of being served official notice 
by certified letter with proof of receipt at the addressee’s expense, and in 
the event of failure to pay the amount due, the Buyer shall be charged an 
additional fee of 10% of the final bidding price to cover collection fees, 
amounting to no less than €300. 
Enforcement of this clause shall neither: preclude the allocation of 
damages or compensation; come at the expense of required proceedings; 
nor pre-determine possible implementation of the “irresponsible 
bidding” proceedings.  

Irresponsible bidding: in the event of default of payment on the part 
of the successful bidder, the item shall be put up for sale at the request 
of the Seller, on the grounds of irresponsible bidding on the part of the 
defaulting bidder. Should the Seller fail to make a request to this effect 
within one month of the sale’s closing, the said sale shall be cancelled 
by right of law, without prejudice to damages.  Interest payable by the 
defaulting bidder. 

Collection of property : No lots shall be delivered to successful bidders 
until the amounts due are paid in full. In case of payment by uncertified 
cheque, the withdrawal of items may be deferred until collection.

LOT DELIVERY and STORAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
From Friday 6 October 2023, from 2 p.m. to 6 p.m.
After this date, by appointment at the Auction Office. The buyer 
undertakes to collect his lots as soon as possible. After one month of the 
sale, a storage fee of €5 per lot per month will be charged.
month will be charged.

Shipment of Lots: SVV may, as a service, arrange for lots to be shipped 
to its customers, but denies all responsibility for lot transport. Lots 
will be shipped only upon express written request on the part of the 
successful bidder, following the sale, along with a liability release letter, 
and shall be at the Buyer’s expense.

Export of Lots: Export of lots may be subject to approval, subject to 
the Buyer’s responsibility. Neither the approval, denial of approval or 
approval application time may be invoked as grounds for change in 
payment deadline or cancellation of sale. 

Pre-Emptive Rights: The French Government holds pre-emptive rights 
on the works sold, by declaration immediately upon the conclusion of 
sale, to the auctioneer.  It may confirm exercise of this right within a 
period of 15 days following the sale, in which case it replaces the highest 
bidd 
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GRANDS VINS - CHAMPAGNES & SPIRITUEUX

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

LOT DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

ÉTUDE THIERRY DE MAIGRET
5, rue de Montholon 75009 Paris
Vente le 4 octobre 2023 à 14h30
A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél. : +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax : +33 (0)1 44 83 95 21
E-mail : sjeanroy@tdemaigret.fr - vin@ tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

  Ordre d’achat
  Demande par téléphone

Nom et prénom / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. bureau / Office :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. Domicile / Home :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .

Mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . 

Thierry de MAIGRET

Commissaire -Priseur

5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax +33 (0)1 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément no 2002-280



CALENDRIER DES VENTES

5 rue de Montholon -75009, jeudi 28 septembre à 13h30
Souvenir historique & Militaria 

Hôtel Drouot, vendredi 29 septembre, Salle 5 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis

Hôtel Drouot, Jeudi 5 octobre, Salle 14 à 13h30
Vente classique : Tableaux, objets d’art, mobilier, tapis

Hôtel Drouot, mercredi 11 octobre, Salle 10 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis

Hôtel Drouot, mercredi 25 octobre, à 13h30
Tableaux & Dessins anciens, Ivoires, Mobilier et Objets d’art du XVIIe au XIXe siècle

Hôtel Drouot, novembre, à 13h30
Animaliers, Chasse, Vènerie, Armes

Hôtel Drouot, novembre, à 13h30
Livres & Manuscrits

Hôtel Drouot, mardi 21 et mercredi 22 novembre, Salle 10 à 13h30
Armes anciennes & Souvenirs historiques

Hôtel Drouot, vendredi 24 novembre, Salle 5 à 13h30
Céramiques européennes & Archéologies 

Hôtel Drouot, jeudi 30 novembre, Salle 11 à 13h30
Bijoux, Montres & Orfèvrerie

Hôtel Drouot, mercredi 6 décembre, Salle 16 à 13h30
Arts asiatiques

Hôtel Drouot, mercredi 13 décembre, Salle 5 et 6 à 13h30
Tableaux anciens, Mobilier et Objets d’art du XVIIe au XIXe siècle

Hôtel Drouot, mercredi 20 décembre, à 13h30
Art moderne 



T
hi

er
ry

 d
e 

M
A

IG
R

E
T

M
er

cr
ed

i 4
 o

ct
ob

re
 2

02
3




